

# NOK、ヘアゴム「KKOOR」 $\times$ フォレストリーヴズ熊本 コラボモデル 3月8日より発売!

NOK 株式会社(本社:東京都港区芝大門、代表取締役 社長執行役員 グループ CEO:鶴 正雄、以下「NOK」)は、女子バレーボールチームのフォレストリーヴズ熊本(熊本県/V.LEAGUE WOMEN 所属)とコラボレーションし、ヘアゴム「KKOOR(くくーる)」をフォレストリーヴズ熊本のオフィシャルグッズとして、3月8日(土)より発売いたします。



「KKOOR×フォレストリーヴズ熊本」パッケージ イメージ

「KKOOR」は、NOK 初の BtoC 商品として 2024 年 2 月より発売しています。汗・水に強く、耐久性に優れており、また、髪をしっかり固定しつつ、簡単に外すことができる点が特徴です。発売以

来スポーツチームとのコラボレーションを展開しています。オリジナルの「KKOOR」の機能や性能はそのままに、フォレストリーヴズ熊本のチームカラーをイメージしたグリーンと黒の2色2本を1セットにして発売いたします。

## ■ 「KKOOR×フォレストリーヴズ熊本」発売概要

・商品構成:チームカラーに合わせたグリーン・黒の

KKOOR2本セット

・発 売 日:2025年3月8日(土)

・発売価格:550円(税込)

・発売場所:2024-25 V.LEAGUE WOMEN

フォレストリーヴズ熊本

ホームゲーム会場

オフィシャルグッズショップ

熊本県立総合体育館(熊本県熊本市西区上熊本1丁目9番28号)



#### ■ ヘアゴム「KKOOR(くくーる)」について

「KKOOR」は、NOK の開発した新素材のシリコーンゴムと星形の特殊な断面を持ち、髪をしっかり固定しつつ、簡単に外すことができるヘアゴムです。 日常使いやまとめ髪スタイルのベースはもちろん、汗・水に強く、耐久性に優れているため、スポーツ・サウナ・海などでのアクティビティにも最適です。

### リリースに関するお問い合わせ

NOK 株式会社 CEO オフィス コーポレートアフェアーズ コーポレートコミュニケーション部 TEL:03 - 5405 - 6372 Mail: mb\_nok\_corporate\_affairs@jp.nokgrp.com

#### ■ NOK 株式会社

NOK グループは「Essential Core Manufacturing — 社会に不可欠な中心領域を担うモノづくり」を掲げ、豊かな社会の根幹となる「安全」と「快適」を支えています。 15 の国と地域に所在するグループ 93 社、約 38,000 人で、積み重ねた基礎研究に基づく製品開発、高品質での大量・安定生産を実現しています。 自動車をはじめとするモビリティ、PC やスマートフォンに代表される電子機器、OA 機器、医療・ヘルスケア機器、産業用ロボット、そして人工衛星など、あらゆる産業分野に技術・製品を提供し続けます。